各 位

会社名四国コカ・コーラボトリング株式会社代表者名代表取締役社長 橋本 建夫
(コード番号2578 東証第一部)問合せ先常務取締役総務人事部担当 石井 哲治
(TEL 087-841-9191)

親会社および主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

当社の親会社および主要株主である筆頭株主について、異動が生じる見込みとなりましたので、 下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

当社は、当社の親会社である株式会社日本製紙グループ本社(以下「日本製紙グループ本社」といいます。)と日本製紙株式会社(以下「日本製紙」といいます。)の両社が、日本製紙が直接所有している当社の株式13,134,000株(議決権所有割合56.14%)を、平成21年6月18日付で日本製紙グループ本社に譲渡する旨決定し、本日、株式譲渡契約を締結したとの連絡を受けました。

現在、当社の株式13,134,000株(議決権所有割合56.14%)につき、日本製紙の完全親会社である日本製紙グループ本社は間接所有することにより、また、日本製紙は直接所有することにより、それぞれ当社の親会社に該当しておりますが、本株式譲渡後は、日本製紙グループ本社が、当社株式を直接所有する親会社となり、日本製紙は、当社の親会社および主要株主である筆頭株主に該当しないことになります。

2. 当該異動に係る親会社の概要

名称	株式会社日本製紙グループ本社	日本製紙株式会社
本店所在地	東京都千代田区一ツ橋一丁目2番2号	東京都北区王子一丁目4番1号
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 芳賀 義雄	代表取締役社長 芳賀 義雄
資本金	55,730 百万円	104,873百万円
主な事業内容	主として紙・パルプ事業会社の株式の	紙・パルプの製造販売
	所有を通じて行う当該会社の経営管理	
当社との関係	①資本関係:日本製紙が直接所有して	①資本関係:当社株式13,134,000株
	いる当社株式13,134,000株(議決権	(議決権所有割合56.14%)を直接所有
	所有割合56.14%)を間接所有	②人的関係:従業員3名が当社連結子
	②人的関係:従業員2名のうち1名	会社である四国キヤンテイーン株式
	(日本製紙グループ本社および日本製	会社に1名、四国カスタマー・サー
	紙の管理本部経理部長を兼務)が当	ビス株式会社に2名、それぞれ出向
	社監査役、1名(日本製紙グループ	その他は日本製紙グループ本社の人
	本社および日本製紙の企画本部関連	的関係参照
	企業部長を兼務)が当社補欠監査役	③取引関係:日本製紙グループのCM
		S(キャッシュ・マネジメント・シ
		ステム)の一環として、当社より資
		金を借受け
決算期	3月31日	3月31日
上場取引所	東京(第一部)大阪(第一部)	非上場
	名古屋 (第一部)	
株式譲渡後の状況(予定)	親会社および主要株主である筆頭株主	

- 3. 異動前後における日本製紙グループ本社および日本製紙の当社株式所有状況
- (1) 日本製紙グループ本社

		所有議決権数(個)			議決権総数に対する割合(%)		
	属性	(所有株式数 (株))			(発行済株式総数に対する割合(%))		
		直接所有	間接所有	計	直接所有	間接所有	計
		-	131, 340	131, 340	-	56. 14%	56. 14%
異動前	親会社	(-)	(13, 134, 000)	(13, 134, 000)	(-)	(54. 93%)	(54. 93%)
		131, 340	_	131, 340	56. 14%	-	56. 14%
異動後	親会社	(13, 134, 000)	(-)	(13, 134, 000)	(54. 93%)	(-)	(54. 93%)

- (注)1. 議決権総数に対する割合は平成20年12月31日現在の総株主の議決権233,950個を用いて算出しております。
 - 2. 上記のほか、日本製紙名義の名義書換失念株式が220株存在しております。

(2) 日本製紙

		所有議決権数(個)			議決権総数に対する割合(%)		
	属性	(所有株式数 (株))			(発行済株式総数に対する割合(%))		
		直接所有	間接所有	計	直接所有	間接所有	計
		131, 340	-	131, 340	56. 14%	-	56. 14%
異動前	親会社	(13, 134, 000)	(-)	(13, 134, 000)	(54. 93%)	(-)	(54. 93%)
		-	-	-	_	_	_
異動後	_	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)

- (注) 1. 議決権総数に対する割合は平成20年12月31日現在の総株主の議決権233,950個を用いて算出しております。
 - 2. 上記のほか、日本製紙名義の名義書換失念株式が220株存在しております。
- 4. 異動予定年月日 平成21年6月18日 (効力発生)

5. 今後の見通し

当社と日本製紙グループ本社は、本日開催された取締役会において、平成21年10月1日を効力発生日として、日本製紙グループ本社を完全親会社、当社を完全子会社とする株式交換を実施することを決定し、本日、両社間で株式交換契約を締結しました。

本株式交換により、効力発生日である平成21年10月1日をもって当社は日本製紙グループ本社の完全子会社となり、当社株式は株式会社東京証券取引所の上場廃止基準に従い、平成21年9月25日に上場廃止(最終売買日は平成21年9月24日)となる予定です。

なお、今後の予定等につきましては、本日付で公表しております「株式会社日本製紙グループ本社による四国コカ・コーラボトリング株式会社の株式取得および株式交換による完全子会社化に関するお知らせ」をご参照ください。

以上